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Vitabay.net - Denk an Dich ®

Vielfalt der Marken, Einheit der Leistung: Das ist das 
Gütesiegel von Vitabay.net, einer Marke der VITABAY C.V.

Das Kerngeschäft von Vitabay.net ist der Vertrieb von Nah-
rungsergänzungsprodukten für Sport, Wellness, Diät und 
Fitness. Auch Pflegeprodukte, Kosmetika und Parfums 
sind bei uns über unseren Shop erhältlich. Ein ständig 
wachsendes Sortiment und der permanente Ausbau aller 
Online- und Offline-Prozesse sind unsere Antworten auf 
die wachsende Bereitschaft der Menschen, im Internet 
einzukaufen. Denn mit dem Vertrauen der Kunden in den 
Online-Kauf wachsen die Ansprüche.
Genau das begreifen wir als Herausforderung und Chan-
ce, um uns als E-Commerce-Unternehmen weiter zu ent-
wickeln.

Wir arbeiten jeden Tag daran, den Einkauf in unseren 
Shops noch bequemer, sicherer und einfacher zu machen. 
Zu unseren Stärken gehören nicht nur die große Produkt-
auswahl, sondern auch viele Extras wie Einkaufsgutschei-
ne, Information zum Thema Gesundheit, Ernährung und 
Nahrungsergänzung sowie ein sehr umfangreiches Ge-
sundheitslexikon.
Sollten Sie Fragen oder Probleme haben, wir helfen Ihnen 
gerne! Bitte wenden Sie sich einfach an uns:
Bitte beachten Sie, allgemeine Fragen und Fragen zu Ihrer 
Bestellung können wir Ihnen leider nur via E-Mail beant-
worten: info@vitabay.net.

Methylenblau

Entdecken Sie die Exzellenz und Reinheit mit unserer Pre-
mium Methylenblau Tropfenlösung, sorgfältig hergestellt 
in Deutschland.
Mit einer Konzentration von 1% bietet unser Produkt aus-
schließlich reinstes Methylenblau (USP-Qualität) kombi-
niert mit gereinigtem Wasser, ohne die Verwendung von 
Formaldehyd. Dies garantiert die Einhaltung europäischer 
Standards für Qualität und Sicherheit.
Unsere Methylenblau-Lösung unterliegt strengen Quali-
tätskontrollen und ist laborgeprüft gemäß DIN EN ISO 
17294-2 (E 29):2005-02, wodurch sichergestellt wird, 
dass alle gängigen Metallverunreinigungen weit unter den 

Nachweisgrenzen liegen. Dieses Engagement für Qualität 
macht unser Produkt zu einer vertrauenswürdigen Wahl für 
Laboranwendungen.
Wir bei Vitabay legen großen Wert auf eine ethische Pro-
duktionsweise, daher ist unsere Methylenblau-Lösung 
vollständig vegan und wird ohne Tierversuche in Deutsch-
land produziert. Die Überprüfung in spezialisierten Laboren 
sichert die hohe Qualität und Reinheit unseres Produkts.
Premium Bioaktive Inhaltsstoffe:

•	 Hochreine Qualität: Enthält 1% Methylenblau (reinst   	
USP) in Verbindung mit gereinigtem Wasser, ohne 
Formaldehyd, entspricht europäischen Normen.

•	 Laborgeprüft: Erfüllt DIN EN ISO 17294-2 Standards, 
Spurenanalyse zeigt, dass alle üblichen Metallverun-
reinigungen unter der Detektionsgrenze liegen.

•	 Vegan: Hergestellt in Deutschland ohne tierische Pro-
dukte, sorgfältige Prüfung im Labor gewährleistet.

•	 Hochwertige Anwendung: Kommt in einer anspre-
chenden 100 ml Flasche mit Pipette für einfache 
Dosierung.

•	 Einhaltung von Vorschriften: Nicht als Lebens- oder 
Nahrungsergänzungsmittel zugelassen gemäß EU 
Novel Food Verordnung, verkauft als Laborchemikalie 
und zu Dekorationszwecken.

•	 Vielseitig einsetzbar: Bekannt als Methylthionium-
chlorid, ein tiefblauer synthetischer Farbstoff, genutzt 
in Medizin, Textilindustrie und Mikrobiologie.

•	 Qualitätssicherung: Produktion und Qualitätskontrolle 
in Deutschland garantieren höchste Standards und 
Reinheit.

Die Anwendung unserer Methylenblau Tropfen wird durch 
eine hochwertige Pipette erleichtert, die präzises Dosie-
ren ermöglicht. Verpackt in einer ansprechenden blauen 
100-ml-Flasche mit silbernem Deckel, verbindet unser 
Produkt Funktionalität mit Ästhetik.
Es ist wichtig zu beachten, dass Methylenblau in Deutsch-
land und der Europäischen Union gemäß der EU Novel 
Food Verordnung nicht als Lebens- oder Nahrungsergän-
zungsmittel zugelassen ist und ausschließlich als Labor-
chemikalie sowie zu Dekorationszwecken vermarktet wird.

Methylenblau Hochwertige 1% Lösung, Laborgeprüft

100 ml
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ZUTATEN:

gereinigtes Wasser, Methylenblau (Methylenthioninium-
chlorid); 1%-Lösung

Aufbewahrungshinweis
Bitte bewahren Sie das Produkt kühl, trocken und vor 
Licht geschützt außerhalb der Reichweite von Kindern auf.

Verwendungshinweis
Die Art und Weise der Anwendung liegt ausschließlich in 
der Verantwortung des Nutzers.

Allgemeine Hinweise
Das Produkt besteht aus einer 1%-igen veganen Lösung 
von Methylenblau in pharmazeutischer Reinheit (frei von 
Schwermetallen, Konservierungsstoffen und Keimbelas-
tungen).

Gemäß den Bestimmungen der Novel Food Verordnung 
der Europäischen Union wird darauf hingewiesen, dass 
Methylenblau nicht als Lebensmittel betrachtet wird und 
daher nicht als solches vermarktet werden darf.
cas-nummer: 61-73-4
EG-Nummer: 200-515-2 

Methylenblau Hochwertige 1% Lösung, Laborgeprüft

100 ml 

Inhalt: vegane Tropfen

Nettofüllmenge: 100 ml

PZN: 19274148
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